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PLENÁRIO 

 

ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

REALIZADA EM 8 DE AGOSTO DE 2018 

 

ELEIÇÃO DE MEMBROS PARA O TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL E PARA O 

CONSELHO SUPERIOR DA ENFAM  

 

Às dezoito horas e vinte e cinco minutos do dia oito de agosto de dois mil e dezoito, na sala 

de sessões plenárias do Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se os Ministros Laurita Vaz, 

Presidente, Humberto Martins, Maria Thereza de Assis Moura, Herman Benjamin, Napoleão 

Nunes Maia Filho, Og Fernandes, Luis Felipe Salomão, Mauro Campbell Marques, Benedito 

Gonçalves, Raul Araújo, Paulo de Tarso Sanseverino, Isabel Gallotti, Antonio Carlos 

Ferreira, Villas Bôas Cueva, Marco Buzzi, Marco Aurélio Bellizze, Sérgio Kukina, Moura 

Ribeiro, Regina Helena Costa, Rogerio Schietti Cruz, Nefi Cordeiro, Gurgel de Faria, 

Reynaldo Soares da Fonseca, Marcelo Navarro Ribeiro Dantas e Antonio Saldanha 

Palheiro. Ausentes, justificadamente, os Ministros Felix Fischer, Francisco Falcão, Nancy 

Andrighi, João Otávio de Noronha, Jorge Mussi, Sebastião Reis Júnior, Assusete Magalhães 

e Joel Ilan Paciornik. Aberta a sessão destinada a eleger membros efetivo e substituto para 

compor o Tribunal Superior Eleitoral e também magistrados para o Conselho Superior da 

Enfam. No primeiro momento, foi dado início à eleição do membro efetivo do Tribunal 

Superior Eleitoral e a Ministra Presidente informou que, pelo critério de antiguidade, a vez é 

do Senhor Ministro Og Fernandes, e propôs aos seus pares fosse a escolha feita por 

aclamação e todos concordaram. Após, a Presidente declarou eleito membro efetivo do 

Tribunal Superior Eleitoral o Ministro Og Fernandes. Logo em seguida, a Presidente passou 

a palavra ao Senhor Ministro Og Fernandes, que se manifestou nestes termos:“ Senhora 

Presidente, caros e eminentes Ministros e Ministras desta Casa, obviamente que não há 

como ser diferente. É um momento de agradecimento aos Colegas pela confiança, mas é 

também um momento de compromisso. O primeiro compromisso é com a já tradição do STJ 

de enviar nomes destacados desta Casa para o exercício da tão importante função no TSE. 

Este é o mandamento que eu hei de cumprir: aquele de me esforçar e tentar honrar a 

tradição desta Casa. A todos, de coração, muito obrigado. Após a Presidente passou à 

escolha do membro substituto do Tribunal Superior Eleitoral, pela ordem de antiguidade, a 
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vez é do Ministro Mauro Campbell Marques. Propôs a Suas Excelências que a escolha 

fosse feita por aclamação. Desse modo, declarou eleito como membro substituto do Tribunal 

Superior Eleitoral, por aclamação, o Ministro Mauro Campbell Marques, a quem a 

Presidente passou a palavra:“ Senhora Presidente, Senhoras e Senhores Ministros, 

agradeço a confiança reiterada deste Plenário, de cada um de Vossas Excelências a mim. 

Neste momento reitero, Senhora Presidente, os compromissos já lançados aqui de bem 

representar a Corte no Tribunal Superior Eleitoral, cumprindo a bela senda que esta Corte 

desempenha na Corte Eleitoral. Muito obrigado a todos. Agradeço penhoradamente a 

todos”. A Presidente informou que a Presidência expedirá ofício a Sua Excelência, Ministro 

Luiz Fux, para comunicar a decisão deste Tribunal. Em seguida, a Presidente passou à 

escolha de dois Ministros para compor o Conselho Superior da Escola Nacional de 

Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados Ministro Sálvio de Figueiredo Teixeira. As 

duas magistradas indicadas pelo Ministro Herman Benjamin para compor as duas vagas 

representam equitativamente a Justiça Estadual e do Distrito Federal e Territórios e a 

Justiça Federal são a Desembargadora Federal Marga Tessler, do Tribunal Regional 

Federal da 4ª Região, indicada para a vaga da Justiça Federal. Trata-se de recondução, 

pois ela já cumpriu mandato na Enfam de 8/6/2016 a 7/6/2018. A segunda magistrada é a 

Desembargadora Estadual Katia Maria Amaral Jangutta, do Tribunal de Justiça do Estado 

do Rio de Janeiro, indicada para a vaga da Justiça Estadual e do Distrito Federal e 

Territórios, ambas para o biênio 2018/2020. A Presidente informou que os currículos foram 

encaminhados às Senhoras e Senhores Ministros e todos presentes aprovaram, por 

aclamação, o nome das duas magistradas. A Presidente declarou encerrada a sessão às 

dezoito horas e trinta e dois minutos. 

 

Ministra Laurita Vaz 
Presidente 

 

 

 

Sulamita Avelino Cardoso Marques 
Secretária da sessão 

 

 


